به نام خدا
اولین میزگرد شاخه بانوان تحت عنوان "آموزش مجازی چالش ها و راهکارها" در تاریخ 14 اسفند با حضور دکتر اجتهادی (دانشگاه صنعتی شریف)، دکتر ایرجی زاد (دانشگاه صنعتی شریف)، دکتر مشفق (دانشگاه تهران) و دکتر کیمیاگر ( دانشگاه ازاد واحد تهران مرکزی) برگزار شد. در این جلسه به اهمیت موضوع آموزش و یادگیری الکترونیکی و مجازی از نگاه های متفاوت پرداخته شد. تجربیاتی از چالش های موجود در برگزاری کلاس های برخط و ارزیابی ها توسط شرکت کنندگان بیان شد.  آنچه در این میزگرد مطرح شد بطور خلاصه به شرح زیر است:
· ناخواسته به دلیل همه گیری کووید-19 وارد آموزش مجازی شدیم که نقاط ضعف و قوتی دارد.
· فرهنگ حضور در کلاس و ارتباط مستقیم استاد و دانشجو از اهمیت ویژه ای برخوردار است. 
· یادگیری در کلاس های حضوری و برخط یکسان نیست.
· با گذشت زمان اساتید در برگزاری کلاس های برخط توانمندتر شده اند.
· کلاس های از پیش ضبط شده می توانند مفید باشند اما برای هرگروه از دانشجویان باید درس متناسب با آنها ارائه شود و ارتباط مناسب برقرار شود. مباحث مربوط به درس ها با توجه به شیوه برخط باید تغییر کند.
· چگونه باید دانشجویان را ارزیابی کرد؟ باید برگزاری کلاس و امتحان به گونه ای باشد که خلاقیت دانشجویان را به کار گیرد نه محفوظات آنان را زیرا همه اطلاعات را می توان به سادگی در گوگل پیدا کرد. ایجاد سوال و جستجو برای جواب بسیار مفید است و اینکه دانشجویان برای یافتن جواب کمک دریافت کنند اشکالی ندارد.
· چرا نگران تقلب هستیم؟ دیدمان نسبت به دانشجو باید تغییر کند و سوال های قبلی با سوال های جدید جایگزین شود. مسئله تقلب حتی در کلاس های حضوری هم وجود داشت.
· ترک تحصیل دانشجویان و سرخوردگی آنها مسئله مهمی است که باید درنظر گرفته شود.
· بازگشت به شیوه سنتی آموزش بسیار نامحتمل است. در آینده مناسب است که آموزش به صورت ترکیبی از تعامل حضور در کلاس های درس و تولید محتوای برخط و مبتنی بر فناوری های الکترونیکی اجرا شود.
· آموزش و یادگیری الکترونیکی و اجرای کلاس و آموزش به صورت برخط دو مقوله جدا هستند. در حال حاضر بسیاری از چالش ها از آنجا ناشی می شود که می خواهیم روش آموزش سنتی را به صورت برخط اجرا کنیم.
· برای برگزاری آموزش های مبتنی بر تجربه و آزمایشگاه، روش برخط به تنهایی پاسخگو نیست.
· فواید و کاستی های روش آموزش مجازی از جمله عدالت آموزشی، مشکلات زنان به طور خاص در این روش، دسترسی به اینترنت و ابزار حضور در کلاس های مجازی باید مورد توجه قرار گیرد.
· بحث اخلاق اموزش مجازی بسیار مهم است که جلسه جداگانه ای را می طلبد.
· با توجه به مفید بودن این میزگرد و استقبال دوستان در نظر داریم که جلسات دیگری به صورت میزگرد برگزار کنیم تا مباحث بیشتری مطرح شود. 

